
Nous habitons dans une enclave assez privilégiée.

privilège

une enclave urbaine

Nous habitons dans une enclave de foyers aisés.

relativement

Horsforth est une enclave relativement privilégiée

Une annonce

une petite annonce

faire des petites annonces

Comment criéer un site de petites annonces.

petites annonces gratuites

Toutes les annonces de la reine sont très courtes.

La fête nationale française, également appelée 14 JuilletN 1, est 
la fête nationale de la République française et un jour férié en 
France. 

de nombreuses stations de métro fermées en raisons des mesures 

de securité.

Les larcins   ( nm) = petty theft.      Petit vol commis sans violence 

Il a été arrêté pour larcin après avoir pris le bracelet

un délit = small crime , offence
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un crime

la félonie = act of disloyalty, treason.

Pourquoi la sobriété énergétique ? 

La sobriété énergétique est une démarche qui vise à réduire 

les consommations d’énergie par des changements de 

comportement, de mode de vie et d’organisation collective 

(moindre usage de la voiture, alimentation plus locale et de 

meilleure qualité, etc.).

La sobriété énergétique est donc définie par ce qui relève de

choix de vie et donc du comportemental, se différenciant 

ainsi de l’efficacité énergétique qui fait appel exclusivement

à des technologies permettant de réduire les consommations

d’énergie à l’échelle d’un objet ou d’un système donné 

(véhicule moins consommateur, bâtiment rénové, etc.).

Pour mémoire, c’est le premier pilier de la transition 

énergétique du scénario négaWatt et c’est un axe important 

d’une politique de transition énergétique dans les territoires.

Ils ont défilé dans les Champs Elysées.

défiler = to march

La température de la planète continue à monter.
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Le changement climatique menace les infrastructures où nous vivons.

La température à déjà commencé à grimper. En espace de 40 ans elle a 

augmenté d'un degré.

les canicules plus fréquentes, sévères, intensives et longues.

Le changement climatique menace les infrastructures où nous vivons et 
l’agriculture qui nous nourrit.

Le nombre de jours ou les conditions sont mortelles augmente.

Un vaste dôme d'air torride / une vaste langue d'air torride

Des vagues de chaleur mortelles sont plus communes.

la hausse des températures va augmenter l'évaporation.

Cela peut entraîner une intensification d'inondations qui peuvent tuer.

La réduction des précipitations et les sécheresses vont avoir des impacts sur 
l'agriculture. 

Une fois encore de très nombreuses populations sont concernées.

Le changement climatique affecte les glaciers qui reculent partout.

la fonte des glaciers = the melting of the glaciers

fondre = to melt / fondu = pp / la fonte

Il y aura une élévation du niveau de la mer.

Le changement climatique est une pression supplémentaire qui va affecter 
particulièrement certains écosystèmes.

Le changement climatique déclenche la fonte des glaciers et leurs recule.

Les glaciers sont en recule partout.
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La cause principale du réchauffement climatique est l'émission des 
gaz à effet de serre qui absorbent les rayons infrarouges et les 
renvoient vers la terre.

Le réchauffement climatique a déclenché la fonte et le recul des 
glaciers partout. Par conséquent il y a eu une élévation du niveau de la
mer. Cela a causé de nombreux problèmes pour les zones côtières et les
communes littorales.

On attend des températures moins chaudes mais toujours supérieures aux 
normales de la saison.

Une détérioration de sa santé mentale / de son état de santé

Une amélioration de son état de santé / de sa santé mentale.

Les orages se déclenchent du Massif Central aux Hauts de France

Les orages éclatent sur plusieurs départements. Ces orages pourraient être 
violents et localement de rafales de vent.

les orages violents accompagnés de grêle

éclater = to blow up / to burst

Beaucoup de personnes ont peur de l'échec et préfèrent donc de ne pas 
prendre des risques 

la dégradation des habitats naturels et les animaux en danger de l'extinction 

Destruction de leur habitat, incendies, sécheresses à répétition, 
braconnage… Les animaux sauvages sont en recul un peu partout sur la 
planète 
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Les glaciers sont en recul partout. / le recul des glaciers

Les animaux sauvages sont en recul partout. / le recul des animaux sauvages.

 

Les glaciers sont en recul partout. / le recul des glaciers

Les animaux sauvages sont en recul partout. / le recul des animaux sauvages.

les animaux en voie de disparition

une liste des animaux en voie de disparation

les espèces menacées / les animaux menacés.

Les animaux sauvages sont menacés par la destruction et la dégradation de leur 
habitat.

Un chèque alimentaire pour les foyers modestes est prévu.

On parle de remplacer une énergie fossile par une autre énergie fossile pas d'émettre moins de CO2.

avoir mal à joindre les deux bouts - on utilise cette expression pour 
faire référence à la gestion de nos budgets.

Avoir du mal à joindre les deux bouts veut dire que les revenus d'un 
mois ne suffisent pas à couvrir nos besoins jusqu'aux revenus du mois 
suivant.

Les gaz à effet de serre sont émis pendant les processus industriels.

Douvres 22/07

D'énormes files d'attentes de voitures et de cars se sont formés dans le port de 
Douvres. La raison? Selon les Britanniques la France n'a pas mobilisé assez de 
douaniers.

5



la catastrophe climatique qui approche.

les 4 revendications

les revendications = the demands

serrer la ceinture / ne pas avoir les moyens / avoir du mal à joindre les 
deux bouts / les foyers modestes / les foyers moins aisés / les foyers à bas 
ressources

une manifestation = a demonstration / les manifestants = the 
demonstrators

défiler = to march / Ils ont défilé

une revendication / Quelles sont leurs revendications?

une revendication - c'est une demande avec insistance.

XR

Leur objectif est de sauver la planète de la catastrophe écologique qui approche.

Les revendications

1. La reconnaissance de la gravité et l'urgence des crises écologiques et une 
communication honnête sur le sujet.

2. La réduction immédiate des émissions de gaz à effet de serre pour atteindre la
neutralité carbone en 2025 grâce à une réduction de la consommation et une 
descente énergétique planifiée.

3. L'arrêt immédiat de la destruction des écosystèmes océaniques et terrestres à 
l'origine d'une extinction massive du monde vivant.

atteindre les objectifs
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Le bicamérisme est un système d'organisation qui divise le Parlement en 
deux chambres distinctes, une chambre haute et une chambre basse.

bi = deux / caméra = chambre / isme

L'Assemblée nationale / le Sénat

Il y a 577 députés à L'Assemblée nationale.

La France est une démocratie et le gouvernement est par le peuple pour le 
peuple.

Il y a deux chambres, L'Assemblée nationale et Le Senat. C'est un système 
bicaméral.

Dans L'Assemblée nationale il y a 577 députés élus par le suffrage 
universel direct.

L'Assemblée national est élu pour cinq années - les législatives

L'Assemblée nationale (La chambre basse) 577 députés / les partis politiques / 
Le Palais Bourbon, Paris

Le Sénat (La chambre haute) 348 sénateurs / Palais de Luxembourg, Paris

Une rédaction se structure en 3 parties chacune introduite par un alinéa

introduction / développement / conclusion

Pourquoi la nourriture industrielle est mauvaise?

Le surpoids est une risque sanitaire.

être en surpoids.

Le surpoids et l'obésité sont de plus en plus fréquents dans le monde.
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L'obésité se caractérise par un important excès de poids.
IVG - Interruption Volontaire de Grossesse

la démocratie / la société démocratique

le traitement médicamenteux / la méthode médicamenteuse.

le droit d'avortement en France / avorter = to abort

les avortements clandestins

le fusil / la fusée

IVG = Interruption Volontaire de la Grossesse

IVG est légale depuis 40 ans en France depuis la loi Veil en 1975 (Simone Veil)

Avant ça, sans raison médicale, c'était un délit passible de prison.

IVG = Interruption Volontaire de la Grossesse

IVG est légale depuis 40 ans en France depuis la loi Veil en 1975 (Simone Veil)

Avant ça, sans raison médicale, c'était un délit passible de prison.

Dans les premières années de nombreux médecins refusaient de pratiquer l'IVG 
en invoquant la clause de conscience.

Pour Avoir Un Avortement

Il y a une

Il y a une première consultation chez le médecin. La patiente explique son choix 
etc.

Maintenant il y a un minimum d'une semaine de réflexion avant la deuxième 
consultation pour décider de la méthode d'avortement.

Il existe deux méthodes d'avortement. 

1. la méthode médicamenteuse jusqu'à la fin de la septième semaine de la 
grossesse. La patiente prend deux médicaments. Le premier stop la grossesse 
tandis que le deuxième provoque l'expulsion de l'oeuf. délai de sept semaines
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2. Méthode chirurgicale - C'est par l'aspiration pratiquée jusqu'à la fin de 
la 12eme semaine de la grossesse.

délai de douze semaines.

Quelle que soit la méthode, deux ou trois semaines après l'avortement il y a une 
consultation de contrôle pour vérifier qu'il n'y a pas de complication.

une manifestation = a demonstration / un manifestant

les revendications = the demands / défiler = to march in line

les pancartes / une pancarte = the signs / a sign

le mécontentement = the discontent / dissatisfation.

Les manifestations sont un moyen de s'exprimer en groupe. Cela leur 
donne plus de chances d'être écoutés. Ils cherchent à convaincre l'opinion 
publique qu'elle partage leurs revendications.

Une manifestation est un rassemblement de personnes dans un lieu public.

Les manifestants expriment souvent le mécontentement d'une partie de la 
population.

Les manifestants défilent dans la rue en brandissant les pancartes.
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